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Vize Středního odborného učiliště Valašské Klobouky 

I. REALIZAČNÍ RESUMÉ 

1. Název a adresa organizace, právní forma 

  Střední odborné učiliště Valašské Klobouky se nachází na adrese Brumovská 456, 

Valašské Klobouky 766 01. Škola je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je Zlínský 

kraj (tř. Tomáše Bati 3792, Zlín 761 90).  

 

2. Historie, poslání a vize organizace 

  2.1. Historie 

  Střední odborné učiliště Valašské Klobouky (SOU) bylo založeno již v roce 1923. O rok 

později se přestěhovalo na dnešní adresu Brumovská 456. První školní rok 1924/25 zahájil 

správce školy Josef Sklenář. V dalších letech škola prošla řadou změn – od názvů počínaje 

přes stavební rekonstrukce až po rozšíření oborů. Od konce 60. let byl postaven domov 

mládeže, hala odborného výcviku, zámečnické dílny, auto umývárna, obráběcí dílna, Stanice 

technické kontroly (STK) a Měření emisí naftových motorů (ME). Dne 1. ledna 2006 se 

sloučilo Střední odborné učiliště zemědělské s Odborným učilištěm a Praktickou školou, 

čímž vzniklo Střední odborné učiliště Valašské Klobouky (SOU). Od roku 2006 vede SOU týž 

ředitel. Stejný ale nezůstal areál školy a počet oborů. Na některé obory se mohou přihlásit 

také žáci se specifickými vzdělávacími potřebami. Kromě tříletých učebních oborů je tu 

nástavbový obor Podnikání a Místní centrum celoživotního učení s rekvalifikačními kurzy. 

Areál prošel velkou modernizací v roce 2010. Došlo hlavně k rekonstrukci – zateplení 

obvodových plášťů, střech, decentralizaci kotelen či změně vytápění pro samostatné objekty. 

Změnilo se vybavení učeben, zázemí pedagogů a ubytovaných žáků. Dnes jsou barevně 

sladěny všechny prostory školy i fasády. SOU disponuje širokou nabídkou Doplňkových 

činností, jako jsou: Hostinská činnost, Měření emisí naftových motorů, Stanice technické 

kontroly, Svářečská škola a ubytování v Domově mládeže a Internátu. Hostinská činnost 

zahrnuje možnost celodenního stravování, výrobu pokrmů na rauty či realizaci těchto rautů.  

  Střední odborné učiliště Valašské Klobouky je školou komplexního typu zajišťující vzdělání 

ve třech stupních. Jeden ze stupňů je Střední odborná škola (SOŠ), která poskytuje obor 

Podnikání. V dalším stupni Střední odborné učiliště (SOU) se vyučují klasické učební obory: 

Kuchař-číšník, Malíř a lakýrník, Mechanik opravář motorových vozidel / Automechanik, 

Opravář zemědělských strojů, Ošetřovatel, Zedník. Poslední stupeň Odborné učiliště pro 

vzdělání žáků se specifickými vzdělávacími potřebami (OU) zabezpečuje obory: Malířské a 

natěračské práce, Pečovatelské služby, Stravovací a ubytovací služby, Strojírenské práce, 

Zednické práce. Obory OU jsou paralelní a prostupné s obory SOU.  
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2.2. Poslání organizace 

  Poslání SOU Valašské Klobouky můžeme vyjádřit pomocí 3 P. Pod 3P se objevuje Profit 

(forma existence), Product (výrobek a služba), Personal (lidské zdroje). Při převedení této 

základní metody na Střední odborné učiliště Valašské Klobouky si Profit představíme jako 

veřejnou školu a příspěvkovou organizaci. ProductSOU poskytuje vzdělání, z malé části 

samostatnou výdělečnou činnost (provoz STK, stravování, ubytovací činnost), začlenění se 

do projektů EU, vyhrávání soutěží v našich oborech, spolupráci se zahraničními školami a 

následné stáže. Personal má pod sebou svědomité žáky se snahou dosáhnout kvalifikace, 

odborné učitele s dlouholetou praxí a další zaměstnance starající se o každodenní provoz 

školy. Kvalifikovaný pedagogický sbor je zárukou kvality při naplňování vzdělávacího 

programu školy. K pozitivním pracovním výkonům ale také patří motivace, míra empatie a 

pozitivní přístup ke kolegům a žákům. Posláním SOU je tedy hlavně vytvoření moderního 

prostředí pro žáky a pedagogy, kde dochází ke kvalitní výuce. 

 

2.3. Vize organizace 

  Střední odborné učiliště Valašské Klobouky působí v regionu 95 let. Je trvale zakotveno již 

po několik generací v mysli veřejnosti jako centrum výchovy učňovské mládeže. Takové 

centrum vzdělávání chceme předat další generaci. Areál je nyní nadstandardně vybaven, 

budovy jsou moderně, nízkoenergeticky zrekonstruovány. Poskytujeme široký sortiment 

Doplňkových činností, jsme Místním centrem celoživotního učení. Nabízíme vzdělávání ve 

třech stupních vzdělávací soustavy v oborech E, H, L. SOU chybí čtyřletý maturitní 

obor/obory. Ve výhledu pěti let chceme dobudovat víceúčelové sportoviště, průběžně se 

starat o budovy a také obnovovat vybavení a majetek SOU. Nejdůležitějším bodem je 

zachování přízně široké veřejnosti pro uvedenou nabídku, ale především vnitřní přátelské 

atmosféry kolektivu pracovníků a žáků školy.  

 

 

 

                                                        

 

       

 

Motto školy: „Musíme se mnoho učit, abychom poznali, jak málo víme.“ 
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3. Předmět podnikání 

  Předmět podnikání SOU Valašské Klobouky můžeme rozdělit na Hlavní činnost (výchova a 

vzdělávání se zaměřením na žáky a dospělé) a Doplňkovou činnost (Autoškola, Měření 

emisí naftových motorů, Stanice technické kontroly, Svářečská škola, pořádání odborných a 

rekvalifikačních kurzů, pronájem učebny pro výuku ICT, dlouhodobý pronájem jiných 

prostorů školy, školní jídelna, Hostinská činnost, Ubytovací činnost). 

  Škola se může pochlubit výbornými výsledky výchovy a vzdělávání svých žáků. 

Poskytujeme vzdělání s výučním listem nebo maturitou. Studovat u nás mohou i žáci se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Žákům nabízíme inovaci vzdělávacích programů a 

zavádění nových metod výuky. Učebny SOU jsou díky projektům nadstandardně zařízeny. 

Třídy jsou nyní modernizovány, plně vybaveny nejmodernější vizualizační technikou 

(dataprojektory i vizualizéry) a počítači typu all-in-one. Wi-Fi připojení je v celém areálu 

k dispozici 24 hodin denně. V rámci e-learningu mají žáci s vyučujícími k dispozici mobilní 

učebnu s výkonnými notebooky. Samozřejmě i žáci se zapojují do různých projektů, prošli 

např. projekty Státní maturita a Jednotné závěrečné zkoušky pro učební obory. Zúčastnili se 

nejrůznějších soutěží, v nichž ukázali své schopnosti (Hledáme mladé technické talenty), 

nebo absolvovali stáže v Anglii a Německu. 

  V roce 2012 se škola stala Místním centrem celoživotního učení, (je tedy autorizovanou 

osobou pro udělení dílčích i úplných kvalifikací). Ve školním roce 2013/2014 se uskutečnilo 

pět pilotních rekvalifikačních kurzů – Šička interiérového vybavení, Výpomoc při obsluze 

hostů, Výroba studené kuchyně, Výroba těstovin, Zhotovitel zateplovacích systémů. 

  SOU aktivně a dlouhodobě pronajímá prostory areálu. Z vlastních zdrojů si vybudovalo 

učebnu pro výuku ICT, kterou si pronajímají na rekvalifikační kurzy firmy, MŠMT nebo Úřad 

práce. Škola plně prosperuje i v Ubytovací činnosti cizích osob z řad veřejnosti. Má stálé 

klienty ve dnech pořádání různých významných kulturních akcí města Valašské Klobouky 

(Valašský mikulášský jarmark, Valašské kumštování, Setkání muzikantů v Bílých Karpatech 

atd.). S oblibou se ubytovávají i hosté ze zahraničí, např. z Polska či Francie. Pořádání 

odborných kurzů, školení, vzdělávacích akcí, lektorské činnosti, činnosti STK s ME, 

Hostinskou a Ubytovací činnost, můžeme vyhodnotit jako vysoce pozitivní. Hospodářské 

výsledky se projevují, jak ve finanční částce, tak ve vzhledu areálu, dílen a učeben školy. 

4. Strategické zaměření organizace na další období 

Škola se pružně přizpůsobuje ekonomickým možnostem čerpání zdrojů především 

z operačních programů. Podařilo se rozšířit nabídku oborů i stipendijního studia, které žáky 

motivuje k docházce do výuky, nicméně stále nelze tuto oblast hodnotit jako dostačující. Pro 

další období je vhodné dále posilovat obory pro dívky (současné SOU je řadu let spíše 

mužskou záležitostí) a rozšířit nabídku o maturitní obor v denním čtyřletém studiu.  
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U již přijatých žáků chceme více zapojit zákonné zástupce žáků do průběhu a výsledků 

studia. Rovněž chceme zesílit průběžnou a dlouhodobou péči o žáky s neprospěchem a 

vytvořit předpoklady pro jeho redukci. Rozvíjet práci se žáky, jejichž chování vyžaduje 

zvláštní pozornost, a sledovat žáky ze znevýhodněného prostředí. Metodik prevence 

sociálně-patologických jevů bude ještě intenzivněji pracovat na otázce záškoláctví. I nadále 

budeme spolupracovat s Úřadem práce ve Zlíně, kde žáci dostávají důležité informace o 

tom, jak se zaregistrovat v případě nezaměstnanosti, a čemu věnovat pozornost při uzavírání 

pracovních smluv. Aktivně se budeme účastnit akcí na ochranu životního prostředí jakou je 

Den Země, kdy žáci provádějí úklid břehů řeky Klobučky a naučné stezky Královec. V otázce 

zaměstnanců se SOU zaměří na obměnu pedagogického sboru. Řada členů pedagogického 

sboru odchází do starobního důchodu, proto bude potřeba nové členy sboru nejen dobře 

vybrat, ale i zapojit do kolektivu. Cílem je taktéž udržet nadále kvalitní personál, přátelské 

prostředí i kvalitní podmínky pro práci.  

Oblast rekonstrukce a obnovy areálu školy se zaměří na hřiště a učebny. Máme v plánu 

vybudovat víceúčelové sportoviště v areálu školy s celoročním provozem, neboť venkovní 

hřiště je nevyhovující a zastaralé (škola má již vydané stavební povolení). Plánujeme také 

rozšířit odborné učebny v podkrovním patře budovy Domova mládeže a Internátu. V této 

budově chybí druhý únikový východ a výtah. 

Jak vyplývá z výše uvedených faktů, areál je plně funkční, ekonomický a materiálně 

nadstandardně vybaven. Nové operační období čerpání prostředků z ESF do roku 2020 

zajistí udržení naší školy ve stávajícím kvalitním stavu a její přípravu pro pokračování a 

zkvalitňování široké nabídky vzdělávacích, doplňkových, mimoškolních a sportovních služeb. 

Hlavním cílem je samozřejmě díky tomuto zázemí zachovat nebo zvýšit počet studujících 

žáků, přilákat nové zájemce o studium a souběžně prohlubovat i rozšiřovat poskytování 

vzdělání v programu celoživotního vzdělávání. Tato jistota naplněnosti vytvoří též jistotu pro 

kvalitní rozvoj a perspektivu odborného pedagogického sboru a samozřejmě také pracovníků 

zajišťujících chod provozu i Doplňkových činností. 

5. Plán úkolů pro realizaci v roce 2015 

a) Stanice technické kontroly – Doplňková činnost 

1. Diagnostika na ME na nákladní vozidla – kontrola řídící jednotky  

2. Rekonstrukce Řídicího systému válcového testeru RTF, LCD TV 

b) Zateplení schodišťových stěn na půdě 

1. Nad administrativou – (leden – březen 2015) 

2. 3. patro – budova školy, nad schodištěm (půda) 
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c) Rekonstrukce soc. zázemí, šaten, chodeb, WC pro žáky i učitele OV oborů 

Strojírenské práce, Malíř-lakýrník a pro obráběcí dílnu  (leden – duben 2015) 

d) Dokončení projektu-Projekt č. CZ.1.07/3.1.00/50.0026  

Název projektu: Vzdělávání v regionech Zlínského a Jihomoravského kraje    

(červenec 2015) 

e) Rekonstrukce dvou pater DM + Internát – sanace omítek + elektřina + barevné 

odlišení 

(leden–duben 2015) 

f) Cyklostezka, vedoucí po obvodu areálu SOU-ve spolupráci s městem VK, odprodej 

1200m², výstavba (červenec 2015) 

g) Havarijní stav zídky nad hřištěm – řešení stavby s městem VK                         

(celoročně do prosinec  2015) 

h) Rekonstrukce učebny č. 3 – strop – led osvětlení, rozvod elektroinstalace pro Wi-Fi 

(červenec 2015) 

ch) Odborná stáž v rámci projektu Tandem – stáž automechanici Německo (květen 2015) 

 

i) První etapa – vznik a zahájení budování Centra odborného výcviku pro stavební 

obory (využití prostor bývalé rozvodny a buněk za STK) 

Koncepce rozvoje 2015 – 2020 

 
Střední odborné učiliště Valašské Klobouky – vize 2015 

3. Zateplení schodišťových stěn na půdě 
4. Nad administrativou 

5. 3. patro-budova školy, nad schodištěm-půda 

Rekonstrukce soc. zázemí, šatny, chodeb, WC pro žáky i učitele OV oborů Strojírenské práce, 

Malíř-lakýrník a pro obráběcí dílnu  

Rekonstrukce dvou pater DM + Internát – sanace omítek + elektřina + barevné odlišení  

 Rekonstrukce učebny č.3 – strop -led osvětlení, rozvod elektroinstalace pro Wi-Fi  

2. Stanice technické kontroly – Doplňková činnost, zajištění řešení „dvou havarijních stavů“. 

Finanční řešení, zapojení HV – RF,  
3. Diagnostika na ME na nákladní vozidla -kontrola řídící jednotky -80,-tis. bez DPH 

4. Rekonstrukce Řídicího systému válcového testeru RTF, LCD TV + tiskárna - 90,-tis bez DPH 

3.Dokončení projektu-Projekt č. CZ.1.07/3.1.00/50.0026 ( probíhají školení v obcích, průběh, 

uzavření, celkové vyúčtování projektu ) 

Název projektu: Vzdělávání v regionech Zlínského a Jihomoravského kraje (červenec 2015) 

      4. Cyklostezka, vedoucí po obvodu areálu SOU-ve spolupráci s městem VK, odprodej 

5000m2, výstavba (červenec 2015) 

     Havarijní stav zídky nad hřištěm-řešení stavby s městem VK(celoročně-do prosinec  2015-

16 ) 

   Odborná stáž v rámci projektu Tandem -stáž automechanici-Německo ( květen ) 

První etapa-vznik a zahájení budování „Centra odborného výcviku po stavební obory“ 

(využití prostor bývalé rozvodny a buněk za STK) 
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4. Tvorba a zajištění pracovních míst v rámci VPP-Úřad práce – 3 osoby evidované 

dlouhodobě na Úřadu práce. 

do 3/2015-úklidové práce, zabezpečení ostrahy školy 

do 6/2015- úklidové práce, zabezpečení ostrahy školy 

od 1/9 205 do 30/6/2016-z dalšího programu ÚP „Dozor“ ve školském zařízení 

6. Jazykově vzdělávací pobyt žáků a učitelů, reg. č.: CZ.1.07/1.1.00/56.0410 

 

Střední odborné učiliště Valašské Klobouky – vize 2016 

 Podání žádosti, nábor, propagace nového maturitního oboru v denní formě studia 

Veřejnosprávní činnost   68-43-M/01  
 Pořízení učebních pomůcek do matematiky, biologie. Dále v českém jazyce vyučující zřídila 

čtenářský koutek a zapojila do výuky projekt „Husovy stopy“. 

V prevenci vzniku sociálně patologických jevů u mládeže na SOU Valašské Klobouky ve 

spolupráci se vzdělávací společností KAM PAK? Je realizován projekt zaměřený na 

vzájemnou atmosféru ve třídách, adaptační kurzy žáků. 

SOU je Místním centrem celoživotního učení. Provádíme rekvalifikační kurzy pro uchazeče 

Úřadu práce, ale i veřejnosti. Daří se nám v doplňkových činnostech, například při ubytování 

cizích osob z řad veřejnosti si naše doplňková činnost vedla velmi dobře. 

Zahraniční spolupráce  – Žáci z Valašska v zahraniční praxi 2016-1-CZ01-KA102022980 , 

Jazykově vzdělávací pobyt žáků a učitelů CZ.1.07/1.1.00/56.0410. 

Celková výměna střechy na Hale odborného výcviku a dvou menších dílnách. Celá střecha 

doplněna o chybějící hromosvody. Položení litáé podlahy ve velké dílně oboru Opravář 

zemědělských strojů a dvou menších dílnách OV. V diagnostické dílně je umístěn nový 

čtyřsloupový zvedák propojený s 3D geometrií.  

27. veletrh STAVEBNICTVÍ – THERM 2016 – tří denní prezentace stavebních oborů. 

Rozvoj kompetencí, prezentace stipendijních oborů, spolupráce se stavebními firmami, nábor 

nových žáků. 

Konvektomat (získán bezúplatným převodem z DS Burešov). Tato učební pomůcka slouží 

k rozvoji kompetencí a dovedností žáků především učebního oboru Kuchař – číšník a 

Stravovací a ubytovací služby. Dále je součástí práce s klientem obsažen i v našich odborných 

předmětech a odborném výcviku přímo v terénu u oborů Ošetřovatel a Pečovatelské služby. 

Z důvodu rozměrnosti přístroje byl nakonec umístěn přímo v naší školní jídelně, kde je využit 

při každodenním celodenním stravování žáků, zaměstnanců i  pro hostinskou činnost cizích 

strávníků a ubytovaných hostů v rámci doplňkových činností.  

Pořízení vybavení zázemí pro 2 učebny (cvičné kuchyně 4 rozkládací stoly+24 židlí) je 

využito žáky gastro a zdravotnických oborů. 

Podepsání vzájemné partnerské smlouvy se vzdělávacími organizacemi. Prvním konkrétním 

krokem je podání společného přeshraničního projektu s dalšími partnerskými slovenskými 

školami v rámci Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika: 

Mesit Střední škola, Družstevní 818, Uherské Hradiště  
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Společnost MARLIN s.r.o.              

M-CENTRUM rekvalifikační a školicí středisko z. s.  

Město Valašské Klobouky, Valašsko kloboucké služby, s. r. o., -  sociální komise města – 

výroba, obsluha občerstvení pro komise města, seniory 

Ukliďme svět, ukliďme Česko  - Den Země, přednášky, přednášky včelařů, filmové 

představení, První pomoc, návštěva Sběrného dvora, úklid naučné stezky ubytovanými žáky 

v rámci Domova mládeže a Internátu. 

Svaz učňovských zařízení - celorepublikový orgán učňovských škol účast na zasedání 

rozšířeného předsednictva, připomínkování zákonů, podnětů, vyhlášek pro MŠMT, změny 

financování RŠ. 

Stavebniny Brumov - Antonín Lysák, se sídlem: Kloboucká 1414, Brumov-Bylnice.  

Vzájemné poskytováním služeb v rámci odborného výcviku žáků stavebních oborů Zedník, 

Zednické práce, Malíř-lakýrník. Poradenství – prezentace nových stavebních materiálů a 

technologií, zapůjčení – darování panelů stavebních materiálů a hmot, výroba zakázek našimi 

žaky pro partnera v rámci OV, další společné aktivity ve stavebnictví dle možnosti partnerů. 

PŘEHLED PROFESNÍHO ROZVOJE A DVPP 

Z důvodu poklesu žáků, dalšího profesního doplnění odborného vzdělání a zavedení inkluze 

dochází ke změnám u důležitých funkcí ve škole: 

Rozvoj DVPP a naplnění kvalifikačním studiem uhrazených z přímých nákladů školy: 

1. Studium pro odbornost Environmentálního pracovníka školy (leden-srpen) 

2. Studium pro odbornost Výchovného poradce školy (2 leté studium UP Olomouc) 

Měřitelný ukazatel: Škola bude mít od září 1 kvalifikovaného Environmentálního pracovníka 

a 1 Výchovného poradce, jež zároveň si doplňuje studium speciální pedagogiky (nutné pro 

naše obory).  

Vznik „odborného pracoviště-místnosti“ pro výchovného poradce (2016-2017) 

 

Podpora krajského akčního plánování 
Podané projektové náměty s výhledem do roku 2020 

1. Vybudování výtahu v Domově mládeže - bezbariérového přístupu do vyšších pater 

budovy.  

Technický popis výtahu: osobní elektrický lanový výtah, maximální nosnost 630 kg, pro max. 

počet osob - 8, průchozí kabina. Budova DM  byla postavena ve 60-tých letech minulého 

století a není uzpůsobena pro přístup lidí se sníženou schopností pohybu a zdravotně 

postiženým žákům. Domov má 4 patra a je využívaný jak pro ubytování žáků, tak i v rámci 

doplňkové činnosti pro ubytování cizích osob. 

2. Pořízení strojního vybavení pro obory Mechanik opravář motorových vozidel a 

Opravář zemědělských strojů. 2ks soustruh hrotový, 1ks frézka univerzální, 1ks 

obrážečka, 1ks osobní automobil AŠ, 1ks opacimetr, 1ks plnička klimatizace, 1ks 

čtyřsloupový zvedák, 1ks vysokotlaké mycí zařízení, 1ks zkušebna tlumičů a brzd.  

Stavební úpravy - opravy podlah v dílnách odborného výcviku, 1ks nákladní 

automobil AŠ, 1ks svářecí agregát. 

3. A) Centrum odborného výcviku pro stavební obory. Obory Zedník a Zednické práce, 

Malíř a lakýrník a Malířské a natěračské práce. 

B) Rekonstrukce malířské dílny pro obory Malíř a lakýrník, Malířské a natěračské 

práce. Stříkací box se zařízením, osvětlení, podlaha, celková rekonstrukce dle BOZP. 

4. Půdní vestavba odborných učeben na budově Domova mládeže a Internátu.  
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Jedná se o poslední nevyužité poslední patro připravené pro vestavbu 4 odborných 

učeben, sociálního zařízení, kabinetů, šaten. 

5. Pořízení traktoru - učební pomůcky pro obory Opravář zemědělských strojů a 

Mechanik opravář motorových vozidel.  

Nutné pro naplnění ŠVP, včetně autoškoly. 

7. Vybavení vhodné (nové) místnosti pro instalaci PC, drobné opravy, s 

diagnostickou technikou pro správu PC i sítě, s přiměřenou pracovní plochou, s 

vhodným nábytkem pro uskladnění a dočasné uložení PC, NTB, tiskáren, kabelů 

apod. Podmínkou je dostatečná infrastruktura místnosti – elektrické zásuvky, 

dostatek zásuvek pro UTP kabely, diagnostická technika pro správu PC sítě (HW i 

SW). Samozřejmostí je dostatek místa na pracovní ploše. Nutná podmínka pro 

celou ICT infrastrukturu školy (stávající i pro její další rozvoj). Potřebné pro 

všechny žáky, pedagogické pracovníky, ekonomický úsek, správní 

zaměstnance…) 

8. LED osvětlení Hala odborného výcviku +8 dílen odborného výcviku 

9. Přístavba STK (budova Emise)  

10. výměna asfaltových ploch - před svařovnou  

11. výměna asfaltových ploch - před Halou odborného výcviku 

 

7. KAP (Krajský akční plán), Zapojení SOU do práce mini týmu „Zlínského kraje pro 

podporu čtenářské a matematické gramotnosti, ICT kompetencí a výuky cizích jazyků. 

8. Příprava a zapojení celého kolektivu pracovníků do tvorby ŠAPU(Školní akční plán) 

vytvoření devíti skupin pedagogů na tvorbu podporovaných oblastí 

9. Vznik Školního parlamentu žáků 

 

Střední odborné učiliště Valašské Klobouky – vize 2017 

Tvorba , příprava, realizace Šablon pro SŠ – celý pedagogický sbor( realizace 2 roky) 

 

Nábor, propagace nového maturitního oboru v denní formě studia Veřejnosprávní činnost   

68-43-M/01  
Rozvoj-podpora „odborného pracoviště-místnosti“ pro výchovného poradce (2016-2017) 

Svaz učňovských zařízení - celorepublikový orgán učňovských škol účast na zasedání 

rozšířeného předsednictva, připomínkování zákonů, podnětů, vyhlášek pro MŠMT, změny 

financování RŠ. 

KAP (Krajský akční plán), Zapojení SOU do práce mini týmu „Zlínského kraje pro podporu 

čtenářské a matematické gramotnosti, ICT kompetencí a výuky cizích jazyků. 

Příprava a zapojení celého kolektivu pracovníků do tvorby ŠAPU(Školní akční plán) 

vytvoření devíti skupin pedagogů na tvorbu podporovaných oblastí 

Spolupráce s Žákovským parlamentem  

28. veletrh STAVEBNICTVÍ – THERM 2017 - prezentace stavebních oborů. Rozvoj 

kompetencí, prezentace stipendijních oborů, nábor nových žáků 

Nákup 10 ks žákovských stanic PC typu All - in one + 1 ks pro hospodářský úsek školy, 

samostatný přístup Wi-Fi pro STK 
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Spolupráce s partnery: 

1) -Město Valašské Klobouky, Valašsko kloboucké služby, s. r. o., -  sociální komise města - 

občerstvení pro seniory 

Ukliďme svět, ukliďme Česko  - Den Země, přednášky, besedy, filmové představení, První 

pomoc, návštěva Sběrného dvora 

3)- Úřad práce Zlín- další pracovník-pracovníci v rámci prospěšných prací-projekt ostraha 

nová žádost od února 2017(jinak dále celoročně) 

Výzva 013_16_53 Specifická výzva na vybrané cílové skupiny 

Operační program Zaměstnanost 

Předpokládaný termín zahájení: únor 2017 

výzva Přeshraniční spolupráce ČR – SR 2016/01.  

Prioritní osa 1: Využívání inovačního potenciálu  

Záměr: Podpora technických oborů, výměna zkušeností, spolupráce se soukromým sektorem  

Partneři projektu: 

Stredná odborná škola Pruské, Pruské  

Stredná odborná škola, Pod Sokolicami 14, Trenčín  

SOU Valašské Klobouky, Brumovská 456, Valašské Klobouky  

Mesit Střední škola, Družstevní 818, Uherské Hradiště  

Společnost MARLIN s.r.o.              

M-CENTRUM rekvalifikační a školicí středisko z. s.  

Investiční záměry: 

IROP – 8,6 milionu korun realizace projektu  

Vybudování přístřešku pro zabezpečení odvozu a třídění odpadu – u Školní jídelny 

Rekonstrukce učebny č. 1 - havarijní stav ( duben-září) 

Výměna podlahy v učebně č. 6 (červen) 

OPRAVY 2017     

Přechod z „falešného B“ (zrušení odběrného místa elektrické energie, výměna jističů). 

Vyřešení naplnění zákona o změně odběru el. Energie stoupla cena plateb s přechodem na 

nové fáze od října 2016.                                                                  

Klubovna DM a Internát, školní jídelna, cvičná kuchyně a šicí dílna – výměna světel (led 

panely), výměna krytiny, vymalování, celková rekonstrukce. 

Školní jídelna-havarijní stav (KHS), odstavení chladícího agregátu. Nahrazení 3 kusy 

samostatných lednic, rekonstrukce chladicího boxu – úspora elektrické energie 

Venkovní opravy zídek v areálu SOU 

 

 

 

 

http://www.sostn.sk/
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Vedení Doplňkových činností školy: 

- Svářečská škola, kurzy, přezkušování 

- Hostinská činnost, pořádání rautů a slavností 

- Ubytování cizích na DM a Internátě 

- Realitní činnost-pronájmy prostor 

- Stanice technické kontroly a Emise  

 

Zpracoval: Mgr. Přemysl Jaroš, ředitel 

SOU Valašské Klobouky 

Valašské Klobouky 10. 1. 2015 

 


